

意大利前总理贝卢斯科尼去世

系二战后意大利任职时间最长的总理

本报讯 据意大利媒体报道,意大利前总理贝卢斯科尼当地时间12日早上在意北部城市米兰一家医院去世,终年86岁。贝卢斯科尼曾三度当选总理,是第二次世界大战后意大利任职时间最长的总理。

报道称,贝卢斯科尼4月初曾因慢性白血病导致的肺炎入院,并进入重症监护室,5月中旬出院。据称,离开医院时,他坐在轮椅上向等候的人群招手示意。6月9日,贝卢斯科尼再次被送往了米兰当地的圣拉斐尔医院,距他上次出院仅过去三周。

贝卢斯科尼的健康状况近年明显恶化,2016年接受了心脏手术。2020年9月,他曾因感染新冠病毒住院11天。2021年1月,他因心脏病住院,此后不久他再次因健康问题入院治疗。

据报道,在前几次住院期间,贝卢斯科尼在政治上仍然保持活跃,并曾现身两段视频中。在视频中他看上去身体虚弱,但坚



2018年4月12日,意大利前总理贝卢斯科尼在罗马出席记者会。 新华社发

称自己随时准备重返工作岗位。尽管目前贝卢斯科尼在政府中没有直接职务,但他领导的意大利力量党是总理梅洛尼右翼执政联盟的成员。

贝卢斯科尼生于意大利北部城市米兰,毕业于米兰大学法学系,在进入政界之前,一直从事商业活动,是世界著名政治家、企业家、经济学家和传媒界巨头。

1994年,他创建的意大利力量党作为中右派联盟的一部分获胜,贝卢斯科尼首次当选为总理。2001年和2008年,他两次当选总理。2011年11月12日,贝卢斯科尼递交了辞呈,正式辞职。

据报道,贝卢斯科尼在担任AC米兰足球俱乐部主席的30年中,为米兰带来了29座冠军奖杯。2022年9月29日是贝卢斯科尼86岁的生日,AC米兰俱乐部在社交媒体中写道:“要给贝卢斯科尼一个大大的生日快乐!”

综合新华社、中新网等

日本政府无视国内外反对声音 福岛核污染水排海设备试运行

本报讯 据日本媒体12日报道,福岛第一核电站运营方东京电力公司已于当天开始试运行核污染水排海相关设备,试运行预计持续两周,以检查设备是否存在间题。日本渔业从业者等持续对核污染水排海计划表示反对。

综合日本共同社、日本广播协会电视台等媒体报道,核污染水排海相关设备目前基本完工,东京电力公司当天上午开始了设备的试运行。试运行使用淡水而非核污染水,将其与海水混合后,通过海底隧道输送到距岸边约1公里处排放,目的是检验水泵性能、紧急情况下水流截断装置能否正常工作等。

报道说,计划持续两周的试运行结束后,日本原子能规制委员会还要在本月内进行检查,国际原子能机构关于经处理核污染水安全性的汇总报告也将于本月公布,如果试运行和检查等都没有问题,排海准备工作最快可能本月内全部就绪。



福岛第一核电站处理水排放入海用的海底隧道内部。

日本政府2021年4月13日正式决定,将福岛第一核电站上百万吨核污染水过滤并稀释后排入大海。尽管日本渔业团体、部分地方官员等强烈反对这一处理方案,中国、

韩国等邻国也强烈反对和质疑,日本政府依然无视反对声音,一意孤行。今年1月,日本政府将福岛核污染水的排放时间定为“今年春夏之际”。

据日本媒体报道,日本经济产业大臣西村康稔10日分别向宫城、福岛、茨城3个县的渔业从业者介绍了核污染水排海计划进展情况。在相关会谈中,福岛县渔业合作协会联合会会长野崎哲强调,反对核污染水排放入海的立场不会改变。

国际原子能机构六月理事会于6月5日至8日在维也纳国际会议中心举行。中国常驻国际原子能机构代表李松在会议期间再次敦促日方重视国际社会正当、合理关切,认真履行自身国际义务,同包括周边邻国在内的利益攸关方和有关国际机构充分协商,以科学、公开、透明、安全的方式处置福岛核污染水,并接受国际社会严格监督,不要让福岛核污染水长期危害国际海洋环境和人类健康。

综合新华社消息

编辑:赵世峰 组版:刘燕

齐鲁晚报

“讲文明 树新风”公益广告



财富本无种 出自勤俭家